

Cairns College of English and Business

Škola nabízí jazykové i odborné kurzy.

Škola *Cairns College of English and Business* se nachází v centru města na ulici *Lake Street*, přímo u jedné z hlavních autobusových zastávek. V těsné blízkosti školy se nachází řada obchodů, supermarketů, restaurací, bank, knihovna, kavárny i místa pro trávení volného času. Koupaliště včetně vybavení pro BBQ, které je zdarma, je jen pět minut od školy. Letovisko nabízí spoustu turistických, sportovních a odpočinkových aktivit.

Škola je umístěna na dvou patrech, je moderně zařízená a nabízí veškerý komfort pro pohodové studium. Nachází se zde počítačová učebna s přístupem na internet zdarma, Wi-Fi, studovna s doplňujícími studijními materiály a knihovna. Na každém patře je kuchyňka s mikrovlnnou troubou a ledničkou a společenská místnost. Škola pomáhá studentům s nalezením práce.



AKTIVITY

Škola pro své studenty pořádá také volnočasové aktivity, které koordinuje přímo jeden z učitelů. Během týdne si studenti mohou vybrat minimálně 3 aktivity, které jsou většinou zdarma, a zahrnují například plážový volejbal, stolní tenis, vaření, ochutnávku vín a sýrů, tanec salsu a další. Jednou měsíčně škola pořádá exkurze za velmi výhodné ceny. Mezi oblíbená místa *Great Barrier Reef*, tropický deštný prales, krokodýlí farma, vodopády, vodní lyžování a mnohé další.

CENY

JAZYKOVÉ KURZY

Ceny v AUD / týden

Kurzy angličtiny	Počet lekcí	Cena
Zápisné		250
Studijní materiály		50 + 50*
Obecná angličtina, IELTS	20 + 5**	230
Cambridge kurzy 13/3 (12 t.), 12/6 (10 t.), 4/9 (12 t.)		2 640/12 t. 2 400/10 t.
Individuální výuka 1:1	60 minut	95

*Vratný poplatek

**Denní kurzy zahrnují 20 hodin výuky s lektorem a 5 hodin samostudia týdně

DALŠÍ KURZY

Škola *Cairns College of English and Business* nabízí další jazykové kurzy angličtiny, které však není možné studovat na studentská víza.

REEF SAFARI PROGRAM

Kombinuje studium angličtiny v rozsahu 15 lekcí za týden s 5denním potápěčským kurzem a vyhlídkovou exkurzí. Cena zahrnuje zápisné, výuku a ubytování. V ceně není zahrnuta záloha na studijní materiály a ubytovací poplatek. Tento kurz nelze studovat na studentská víza, ceny na vyžádání.

TROPICAL SAFARI PROGRAM

Program zahrnuje výuku angličtiny v rozsahu 15 lekcí za týden spojenou s cestováním na zajímavá místa – *Great Barrier Reef*, do deštného pralesa i do vnitrozemí. Cena zahrnuje zápisné, výuku a ubytování. V ceně není zahrnuta záloha na studijní materiály a ubytovací poplatek. Tento kurz nelze studovat na studentská víza, ceny na vyžádání.

ODBORNÉ KURZY

Kromě běžných kurzů nabízí škola *Cairns College of English and Business* také kurzy odborné, které lze studovat na studentská víza. Odborné kurzy probíhají v délce 20 týdnů, v rozsahu 20 hodin za týden, přičemž výuka probíhá dva a půl dne za týden. Podrobnější informace o jednotlivých kurzech na vyžádání.

Odborné kurzy	Počet týdnů	Cena
Zápisné		280
Studijní materiály		50 + 50*
Certificate IV in Business	20	4 250
Diploma of Business	20	4 250
Diploma of Human Resources Management	20	4 250
Diploma Leadership and Management	40	8 500
Advanced Diploma of Leadership and Management	40	8 900
Certificate IV in TESOL	8	3 000
Diploma of TESOL	20	6 000
Certificate III in Tourism	20	4 250
Diploma of Travel and Tourism Management	40	8 500
Certificate III in Hospitality	20	4 250
Diploma of Hospitality Management	40	8 500
Certificate III in Early Childhood Education and Care	20	4 250
Diploma of Early Childhood Education and Care	40	8 500

*Vratný poplatek

UBYTOVÁNÍ

Škola nabízí ubytování dvojího typu. Ubytování v hostitelské rodině většinou volí ti studenti, kteří se chtějí více sžít s místní kulturou a zvyklostmi Australanů. Většina rodin bydlí od 10 do 40 minut od školy. Student má k dispozici svůj vlastní jednolůžkový pokoj, pokud cestuje pár, je možné sdílet pokoj spolu. V ceně je zahrnuta polopenze, o víkendu plná penze. Studenti ubytovaní v hostitelských rodinách mají transfer z letiště i na letiště zdarma. Rodiny jsou pravidelně navštěvovány a kontrolovány zástupcem školy. Druhou variantou je ubytování společně s ostatními studenty ve sdíleném domě, který se nachází cca 15 až 20 minut pěšky od školy. Studenti mají k dispozici svůj vlastní pokoj v moderně a plně zařízeném apartmánu, který sdílí s ostatními studenty. Každý apartmán má většinou pět ložnic, dvě společné sprchy a toalety, moderně a plně vybavenou kuchyni a obývací pokoj. V areálu je dále k dispozici prádelna a sušička na mince. Studenti mohou využívat také venkovní prostory, terasy i bazén apod. Nájemné zahrnuje plně vybavený pokoj včetně ložního prádla, neomezené bezdrátové připojení k internetu, týdenní úklid sociálních zařízení, čisticí prostředky pro běžný úklid v apartmánu, bezpečnostní zabezpečení areálu atd. V ceně není zahrnuta strava, studenti se stravují sami. Minimální délka ubytování jsou 4 týdny.

Ceny v AUD / týden

Ubytování	Cena
Ubytovací poplatek	250
Příplatek v období Vánoce 15/12 - 7/1 2018	150
Hostitelská rodina pro studenty 18+, JP/DP	240/220*
Hostitelská rodina pro studenty pod 18 let, JP/DP**	290/270
Sdílený studentský dům, JP/DP - min. 4 týdny, depozit 200 AUD (vratná částka 175 AUD), klimatizace: 30 AUD/t.	180/130

* Pouze pro studenty cestující společně

** V ceně zahrnut opatrovnícký poplatek

DOPRAVA

Při ubytování v hostitelské rodině je transfer zdarma. Pro ostatní je transfer při příjezdu za 77 AUD.

Webová stránka školy: www.cce.qld.edu.au

